BusHec Ha pa3paboTKe TpaHLWeN OTKPbITbIM
cnocobom

[MepcneKTrBbl PbiHKAa U CMPOC Ha YCAYTY:

CTpOMTEﬂbCTBO U PEMOHT NobbIxX ceTel BeaeTca NOCTOAHHO.

B ropoackom 3acTpoilKe CTPOUTENLCTBO MPOM3BOAAT B TOM YMCNE OTKPbITbIM
cnocobom.

CTpouTenbcTBo BCcex 06bEeKTOB CONPOBOXKAAETCA NoABeAeHNEM KOMMYHUKaLMIA
MNaHOBbIA PEMOHT U3HOLLEHHbIX MHMKEHEPHbIX ceTel

MnaHoBas 3aMeHa KaHa/IM3aLMOHHbIX BbIMYCKOB MHOTOKBAPTUPHbIX AOMOB
MNoaBeaeHNe KOMMYHUKaALMIM U KaHa/IM3aLUMKN B YaCTHbIX A0Max

YCTPOWMCTBO KaHaNoB ANA CUI0BbIX Kabenelt 60bLION MOLHOCTH

O6opyaoBaHue nomeLLeHui COBPEMEHHbIMM TENEKOMMYHUKALUNOHHBIMM
NHXXEHEPHbIMKN CETAMM

YCTpOIACTBO CUCTEM aBTOMATUYECKOTO NOAMBA M MCKYCCTBEHHOMO OPOLLEHUS
FasndumKauma HaceNeHHbIX NYHKTOB M OTAE/NbHbIX COOPYKEHNM

Bo3BeaeHne BpemeHHbIX 4aMb B nepuos naBoaKa
YCTPOMCTBO KOMMNEHCALMOHHbIX TPAHLLEN

npu ceaeborHbIx paboTax




bu3Hec nnaH. 3akynka un [loxoa,

MHBecTMUMM B TpaHwWeeKonartenb
npu 3aKkynke:

YcTaHOBKa, rotoBaA K pabore
obonpgetca B 640 000 pybnewn

MalMHa MOXKeT KonaTteNb TPaHLLEe
rnybuHon go 1200 u wwupuHon 80
MWUANTMMETPOB.

Mpwn HeobxoaMmocTu aTh
napameTpbl MOXXHO NOMEHATb

OnAa nepeBO3KM MaALIUHbI HY}KeH
npuuen, yyle BCero oUMHKOBaHHbIM caMocBasbHbIM - 62000 pybneit

Utoro nueectnuum 702 000 pybnen

Aoxopa,

MpoKonaTb TpaHWwew noa cuaoBon Kabenb raybuHon 800 munaumetpos B
CTECHEHHbIX YC/I0BUAX CTOUT MUHUMYM 200 pybneit 3a meTp. B cpeaHem konaem 300
METPOB B A€Hb C Y4€TOM HEOOXOANMOCTM NEPECTAHOBOK M 3aNpPaBKM MalUUHbI.

Pabouunx gHen B cpeaHem 15 aHel B mecsl,... AeHb paboTaem — AeHb ulem pabory.

Bbipyyka B mecsy, - 900000 pybneit Q

busHec nnaH. [lepcoHan.

Pacxoabl Ha nepcoHan

2 yenoBseka

MawwunHUCT TpaHweekonaTens — 67500 pyb
MNoacobHuK (pa3Hopabouunin) — 37500 pyb

Pacxoabl Ha nepcoHan B mecAay 105000
pybnei, paxe ecanm nNnatMTb MM Karkabli
AEHb B Te4YeHMe mecAaua




busHec nnaH. loxoa u OKynaemocTb.

Pacxogbl Ha TONAMBO
1. YcTaHOBKa paboTaeT Ha 92-m 6eH3uHe.

pa3paboTka 300 meTpoB TPaHLIEN NO BPEMEHM NO BpemeHn 8 yacoB™® 6 nmutpos * 49
pybneit = 2352 py6 B AeHb.

Pacxopn B mecsay, 35280 pybnen.

3. Pacxopg TonnmBea Ha gocTtaBKy 20 antpos*49py6 *15 aHen=14700 pybnei
NToro pacxonos Ha Tonameo B mecaL, - 49980 pybnei

4. HenpeasuaeHHble pacxoabl 2000 pybneit B aeHb — 30000 B mecaL,

5. Peknama 1000 py6nen kaxxabint geHb — 30000 B mecsy,

Pacxoapbi: 685020 Py6nei

OkynaemocTb: 702000/685020= 1,024 mecsaua, 15 gHel nonHOUEeHHOM paboTbi!

[ocTtckpuntym 1

OAnH MoW NpusaTeNnb OTKPbIA Kade... Ana Toro 4tobbl eMy oTpaboTaTb B HOJb, EMY
HY)XHO 6bl10 NpogaBaTb He MmeHee 70 yaweK Kode B AeHb, ANA TOro YTobbl YTO-TO
3apaboTaTb COOTBETCTBEHHO HaAo 6bino npoaath 6onbwe Kode. B Hawem cnyyae
Ana Toro 4ytobbl OTpaboTaTb B HOJMb HYXHO HMYEro He Aenatb BoobLLE, YTOObI
3apaboTaTb HY)KHO CNeauTb 3a Konatowmum poboTom.

[ocTcKkpmnnTym 2

Jaxe Takyto nNpubbiaib MOXKHO yABOUTb €C/IN NPOU3BOAUTDL YCAYTU MO yKNaaKe
Kabena n obpaTHOM 3acbiNKe, NMPUYEM CUIAMU TOFO KE IKUMArKa... 4NA 3Toro
HY>KHbl TPabnan u rpaBuTauma, rpabnam mMbl MOXKEM Oaxe NoAapuTb, OCTasloChb
BbIACHUTb, ObIBAET /1IN B BalLleM PernoHe rpasmuTaums...




